
239 

 

ФОРМУВАННЯ ОРГАНІЗАЦІЙНОЇ СТРУКТУРИ УПРАВЛІННЯ 

Танько М.А. 

Національний технічний університет 

«Харківський політехнічний інститут», м. Харків 

 

Організаційна структура управління - поняття багатобічне, яке 

насамперед включає систему цілей та їх розподіл між різними ланками, 

оскільки механізм управління повинен бути орієнтований на досягнення цілей.  

Постановка проблеми підвищення конкуренції між виробниками, 

загальна нестабільність економічних, технологічних, політико-правових і 

соціальних факторів приводять до того, що структурно стійкі організаційні 

системи не в змозі вчасно адаптувати завдання й процеси, що відбуваються на 

підприємстві, до сформованих умов, і таким чином, виявляються 

неефективними. Трансформаційні зміни в економіці України вимагають 

оновлення організаційних структур управління промислових підприємств, 

адаптованих до функціонування в умовах глобалізації економіки.  

Проблемам проектування й удосконалювання організаційних структур 

підприємств присвячені роботи багатьох вітчизняних і закордонних авторів, 

серед яких можна виділити: І.А. Александрова, А.Н. Алікова, А.І. Амошу і т.д. 

Водночас, за наявної великої кількості слушних думок, пропозицій, 

узагальнень, висловлених у науковій літературі, поки що відсутні комплексні 

розробки щодо системного вирішення проблеми організаційного проектування 

на промисловому підприємстві, що обумовлює необхідність комплексного 

аналізу цієї проблеми і визначає її актуальність. 

При вірному виборі організаційної структури управління підприємством, 

її ефективній побудові, підприємство має можливість забезпечити максимальну 

прибутковість за рахунок підвищення продуктивності виробництва. Від 

оперативності, економічності та надійності управління залежить можливість 

підприємства вижити в умовах ринку. 

Таким чином, реструктуризація або удосконалення організаційної 

структури підприємства є справою досить важливою, а тому при їх здійсненні, 

крім використання вітчизняного досвіду та врахування національної специфіки 

слід спиратись на світовий досвід аналогічних підприємств, які тривалий час 

працюють в умовах ринкової економіки. 


